

让爱有行更有心

2024“同心·共铸中国心·同心手拉手”活动启动仪式举行

拉萨融媒讯(记者拉姆次仁)9月11日,由北京同心共铸公益基金会主办,市委统战部、市教育局、市着力创建全国民族团结进步模范区专项组办公室承办的以“砥砺十载拉萨情 同心共铸向未来”为主题的2024“同心·共铸中国心·同心手拉手”活动启动仪式在我市举行。

启动仪式上,市委统战部、市教育局相关负责人向北京同心共铸公益基金会多年来坚持不懈的爱心助学以及对拉萨教育事业的大力援助表示感谢。

多年来,爱心志愿者的付出受到了拉萨市各族群众的欢迎和广泛好评,为促进民族团结进步事业注入新的动力。“从2014年至今,这十年来,我们的足迹遍布16所学校,为学生们捐赠了价值200多万元的款物,为困难学生捐赠了100余万元的慰问金,并成功建立了219对一对一帮扶关系。我们组织的爱心拍卖活动深受师生欢迎。活动中,小朋友们亲手制作手工艺品、绘制画作,我们邀请专业拍卖师进行拍卖。拍卖所得善款全部用于改善学校硬件设施,修建操场、建设图书馆以及改善学生的住宿条件。孩子们通过自己的劳动为学校带来了改变,这让他们感到无比自豪。”北京同心共铸公益基金会执行秘书长王一强说。

启动仪式上,北京同心共铸公益基金会相关负责人向尼木县教育局捐赠了价值40余万元的药品和爱心物资,用于定点帮扶尼木县帕古乡完全小学和吞巴镇完全小学,为更多的孩子带去关爱和援助。

“我向市委统战部、市教育局、



图为2024“同心·共铸中国心·同心手拉手”活动启动仪式现场。

拉萨融媒记者 拉姆次仁摄

北京同心共铸公益基金会以及所有爱心人士的关注与支持表示感谢。此次捐赠的物资对提高学校教学条件、提高学生生活学习生活质量具有重要意义。此次活动不仅为学生们提供了物质上的帮助,更重要的是激发了他们的学习热情和对未来的希望,对孩子们的成长具

有深远的影响。后续我们将合理使用捐赠物资,确保其发挥最大价值。”尼木县帕古乡完全小学书记陈琪说。

此次活动分别建立了19对一对一帮扶关系,通过拍卖善款活动以及“跳蚤”市场义卖共筹集善款22万余元。这笔善款将全部用于改善

学生生活学习环境,为他们创造更加舒适的成长环境,助力他们在未来的学习和生活中取得更大进步。

今年是“同心·共铸中国心·同心手拉手”活动十周年。活动自2014年持续开展至今,截至2023年已完成10次活动,组织来自五湖四海的志愿者累计达2260人次。

拉萨市旅游企业行业委员会开展主题党日活动

党的二十届三中全会精神在拉萨

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)近日,拉萨市旅游企业行业委员会开展主题党日活动,认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,推动党员

在全市文旅行业中更好地发挥先锋模范作用。

活动中,拉萨市旅游企业行业委员会组织党员来到西藏毛主席像章博物馆,大家怀着崇敬的心情参观日出山、中共一大、秋收起义等展览板块;重温入党誓词,观看红色主题教育片,进一步深入了解党史、

新中国史,传承红色基因。

在随后进行的党的二十届三中全会精神专题学习中,拉萨市旅游企业行业委员会邀请了拉萨市委党校讲师刘波以《党的二十届三中全会精神——文旅篇》为题,为大家讲解《决定》起草原则、《决定》内容特点等知识,介绍学习方法和视角,帮

助大家更好地学习全会精神,准确把握全会精神内涵和实质。

此次主题党日活动旨在提升党员的思想政治素质,加强党组织的凝聚力,以及涉旅企业学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神,以全会精神为指导,推进文化和旅游深度融合。

我市举行百日千万招聘专项行动暨就业援藏专场招聘会

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)为进一步抓好抓实就业援藏工作,促进各民族交往交流交融,9月12日,我市举行2024百日千万招聘专项行动暨就业援藏专场招聘会,吸引了众多求职者前来咨询和应聘。

此次招聘会,是由拉萨市人力资源和社会保障局、江苏省人力资源和社会保障厅,重点面向拉萨籍

高校毕业生举办的一次专场招聘会。招聘会以“职引未来前程无忧 逐梦青春扬帆起航”为主题,采取现场招聘、网络招聘、直播带岗多维度同步开展。现场,北京市优质国有企业、江苏省“组团式”就业援藏基地企业和四川、重庆等省市优质企业49家提供就业岗位1241个,各类岗位针对性强、适配度高、准入门槛低,充分体现了援藏工作的精

准性和针对性。

据悉,当日有500余名求职者参加现场招聘会,共收到求职简历1006份,2人现场直接通过面试录用。

近年来,拉萨市高度重视高校毕业生区外就业工作。2023年以来,拉萨市累计开展区外“组团式”就业服务活动19期446人,举办区外就业专场招聘6期,2023届高校

毕业生实现区外就业1270人,创历史新高,2024届高校毕业生区外就业率目前已超过10%。

“今天还同步进行了北京本年度就业援藏的事业单位专场招聘考试面试工作,吸引了拉萨籍高校毕业生踊跃报名,19个岗位报名236人,实考190人,最后进入面试51人。”拉萨市人社局副局长(北京援藏干部)金星说。

西藏藏医药大学举行措如·才郎大师学术思想研讨会

拉萨融媒讯(记者仁青拉姆)今年是西藏藏医药大学建校35周年,也是措如·才郎大师逝世20周年。近日,西藏藏医药大学在老校区举行措如·才郎大师学术思想研讨会。数百名藏学家、藏医学家和学生代表及相关行业、单位代表参加。

措如·才郎大师是藏医药高等教育的开拓者、建设者和见证者,始终心系教育事业,积极推进教育发展。自1983年西藏藏医学院创立

起至西藏藏医学院成立,全程参与并引领了教育体系的构建,他强调医德为先,主张学生应全面发展,不仅要精通医理,更要掌握用药实践。同时,亲自主导全国统编本科规划教材的编撰,填补了国内藏医药教材空白,为藏医药教育体系的完善作出了不可磨灭的贡献。

研讨会还举行了《四部医典》研究院揭牌仪式。《四部医典》是中国医学藏医学宝库中的一部经典著

作,是藏医药学的奠基之作,是藏医药学最系统、最完整、最根本的一套理论体系,被誉为藏医药百科全书。“措如·才郎大师作为藏医泰斗,是藏医传承人的精神导师,大师生前时常教导我们‘医生应恪守医德,不成为逐利的商人;医院当守护健康,不沦为交易的商场;药方承载治愈之愿,不应沦为冰冷的票据’,这是大师最大的希冀,我们会把大师的期望内化于心,外化于行,并为此不懈奋斗。”

北京藏医院党委委员、副院长角加才仁说。

下一步,西藏藏医药大学将秉持大师遗志,深化藏医药教育改革,强化藏医药研究,提升服务质量,进一步加强医德教育,培养更多德才兼备的藏医药人才,让大师的智慧之光继续照亮藏医药教育与实践的未來,为藏医药文化的传承与发展贡献力量,确保藏医药这一民族瑰宝在新时代绽放更加璀璨的光芒。

拉萨融媒讯(记者余洋洋)9月12日,市委党校(市行政学院)举行2024年秋季学期开学典礼。

市委常委、组织部部长张定成出席并讲话。张定成指出,作风建设永远在路上,必须常抓不懈。要深刻认识开展进一步改进作风狠抓落实工作的重要意义,把思想和行动统一到习近平总书记关于作风建设的重要论述上来,统一到区委的具体部署要求上来,全身心投入到聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”的工作大局中来,投入到当好“七个排头兵”、坚持“五条原则”、实施“四大战略”的具体任务中来,为当好长治久安和高质量发展排头兵贡献力量。

张定成强调,要聚焦解决理论武装不深、党性锤炼不足,纪律意识淡薄、遵守纪律不严,基层减负不够、形式主义存在,群众意识不强、宗旨意识淡化,工作作风不实、推动落实不力等问题,认认真真“照镜子”,做到思想认识再提高、精神状态再调整、重整旗鼓再出发,推动改进作风狠抓落实工作向纵深发展。

张定成要求,要鲜明树立选人用人正确导向,大力选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部,着力解决干部乱作为、不作为、不敢为、不善为问题,确保改进作风狠抓落实工作取得实实在在的成效。

市委党校(市行政学院)举行秋季学期开学典礼

城关区科级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神培训班开班

拉萨融媒讯(记者刘梦婕)9月12日上午,城关区科级干部学习贯彻党的二十届三中全会精神培训班开班。

市委常委、城关区委书记徐海作开班讲话。

徐海要求,要学深悟透党的二十届三中全会精神,深学一步、学深一层,做到深入系统学、示范带动学、带着问题学、联系实际学,持续在转化深化内化中明方向、鼓干劲。

徐海指出,要精准把握城关改革面临的形势任务,增强进一步深化改革的责任感、使命感,坚定信心、保持定力,通过改革的办法,进一步破解发展中存在的问题,全面

提升治理体系和治理能力现代化水平,推动城关高质量发展不断迈上新台阶。一要聚力推进“生态建设样板区”建设,全方位打造美丽城关;二要聚力推进“文旅融合先行区”建设,全方位打造幸福城关;三要聚力推进“依法治理引领区”建设,全方位打造法治城关;四要聚力推进“团结稳定模范区”建设,全方位打造和谐城关。

徐海强调,要加强党对深化改革工作的全面领导,真抓实干、克难攻坚,坚持压实责任抓改革,坚持人民至上抓改革,坚持提升能力抓改革,坚持营造氛围抓改革,当好进一步深化改革的促进派、实干家。

市政协文史民族宗教法制委开展调研活动

拉萨融媒讯(记者乔梁)9月10日至11日,市政协文史民族宗教法制委员会组织开展“加强民族团结,铸牢中华民族共同体意识”调研活动,通过实地考察、座谈交流等方式,探索新形势下民族团结工作的新思路、新举措。

市政协副主席刘亮带队。调研过程中,委员们深入市检

察院、公安系统、社区、企业和学校等场所,与各族干部群众面对面交流,倾听声音、了解需求,充分认识促进民族团结进步的重要性。大家纷纷表示,要深刻认识加强民族团结和铸牢中华民族共同体意识的重要性,以高度的政治责任感和使命感继续发挥职能作用,积极建言献策,为推进民族团结进步事业作出新的更大贡献。

“群雁归英才聚 雁归能人话振兴”乡土人才座谈会在达孜区举行

拉萨融媒讯(记者吴敏)近日,“群雁归、英才聚,雁归能人话振兴”乡土人才座谈会在达孜区举行。市委组织部相关负责人、达孜区包乡县级领导、各乡镇党委书记、各村(社区)党组织书记、能人、达人代表共计60余人参加。

座谈会通过播放视频短片,展现创业能手、致富能人、退伍军人等各类人才进入村“两委”班子谋划家乡发展的风采;用通俗易懂的语言进行了能人保障性政策解读,并对与会能人提出殷切期望和美好寄语。能人代表纷纷表示,将以此次

座谈会为契机,进一步加强人才间的沟通与交流,切实将自身发展融入家乡发展中,积极推介家乡,做好达孜形象“代言人”。

此次座谈会的举办,不仅为返乡人才与家乡常态化联系搭建了实践桥梁,同时进一步增强了各类人才对家乡的认同感和归属感。下一步,达孜区将继续以政策吸引人才,以真情打动人才,动员更多乡土人才积极加入村“两委”后备干部队伍,充实基层力量,筑牢基层人才堤坝,让更多的有志之士、有才之人为家乡建言献策,以更多样的方式为达孜发展作贡献。

关于征集拉萨市人大常委会2025年度立法计划项目建议的公告

为了深入推进我市的立法计划编制工作,保障公民有序参与立法工作,推进科学立法、民主立法、依法立法,根据《拉萨市制定地方性法规条例》有关规定,拉萨市人大常委会向社会公开征集2025年度立法计划项目建议。现将有关事项公告如下:

一、征集时间

本次立法计划项目征集时间为自本公

告发布之日起至2024年10月12日。

二、征集范围及要求

根据我市社会经济发展的实际需要,立法计划项目建议包括制定、修改、废止法规建议。按照立法权限围绕城乡建设与管理、生态文明建设、历史文化保护、基层治理方面,提出制定立法计划项目建议。对我市现行有效的地方性法规可以提出修

改、废止建议。

立法计划项目建议应当结合实际,关注民生,把握重点,突出特色,以“小切口”入手,积极回应社会热点难点问题。提出的立法计划项目建议,应当写明立法项目名称,立法必要性、可行性,需解决的主要问题和可采取的措施等。有条件的可以提供法规草案文本及相关资料。

三、联系方式

立法计划项目建议可以通过信件、电子邮件等方式提出,并注明联系人姓名以及联系方式。

通信地址:拉萨市城关区江苏路41号市人大常委会法制工作委员会办公室。
邮编:850000
联系电话:18100987506

传真:(0891)6338884

电子邮箱:lsrdfgwb@163.com

对于各方面提出的立法项目建议,我们将认真研究论证,作为市人大常委会编制2025年立法计划的重要依据。

特此公告。

拉萨市人大常委会办公室
2024年9月12日